

ПАЛОЧКИ ДЛЯ СЛАДКОЙ ВАТЫ

необходимы как основа для наматывания кокона из сахарных волокон. Именно палочка с коконом диаметр которого 20-25см и с высотой 30-35см и называется "стандартной порцией сладкой ваты".

Существуют два основных вида палочек: пластиковые и деревянные. Изначально вату наматывали на бумажные конусы, однако этот вид основы имеет ряд недостатков:

- бумага - недостаточно прочный материал.
- бумажные конусы занимают больше места
- есть риск намокания и деформации при перевозке
- бумажный конус дороже обычной пластиковой палочки в несколько раз

Преимущество бумажных конусов – абсолютная безопасность и стильный внешний вид.

ПЛАСТИК.

Именно цена и удобство во всех смыслах (не намокает, не деформируется, занимает меньше места) сделали пластиковые палочки наиболее распространенной основой для сладкой ваты. Они выпускаются из пищевого пластика.

В стандартном виде имеют белый цвет, длину 380мм., диаметр 5мм.

Для уменьшения расхода пластика и облегчения веса палочка полая изнутри. Может показаться, что тонкая полая палочка будет легко ломаться, однако это не так. Пластиковые палочки выпускаются еще в 4 цветах: желтый, красный, зеленый, синий. Одна из причин популярности - это наличие палочек разного цвета - самый простой способ контролировать операторов-продавцов и уменьшать кражи. Раздавая операторам палочки разного цвета, мы затрудняем им подмену расходных материалов и оператор не может достать из урны использованные палочки, чтобы отмыть их и принести на смену на следующий день, завтра - у него будут уже другие цвета.

ДЕРЕВО.

Второй распространенный вариант палочек - деревянные. Чаще всего это березовые палочки, длиной 400мм, с сечением 4*4мм. Они стоят дороже пластиковых (в среднем 1,5-3,0р/шт. вместо 0,9-1,5р/шт. за пластик). Стоит признать, что они прочнее, поэтому на них проще работать в дни с повышенной влажности (вата впитывает влагу из воздуха и становится существенно тяжелее) или мотать гигантские порции ваты. Так же, деревянные палочки являются экологически чистым продуктом, древесина легко утилизируется и является возобновляемым ресурсом.

Из недостатков (кроме более высокой цены) стоит отметить следующие пункты:

- чаще всего их делают на пилорамах, поэтому нередко бывает расхождение по количеству штук в пачке (98-100-101 и т.д.)
- работая без перчаток, легко получить занозу, т.к. палочки не отшлифованы (это бы сильно повысило стоимость)
- иногда на древесине встречаются естественные дефекты (сучки, синева, обзол).
- деревянные палочки существенно тяжелее пластиковых

ДЛИННЫЕ ПАЛОЧКИ.

Современный тренд в сладкой вате - это гигантская вата (jumbo cotton candy). Нередко клиенты покупают гигантскую вату (по более высокой цене, естественно) для получения лайков и комментариев в Инстаграм.

Завод ТТМ уже выпускает вертикальный аппарат сладкой ваты Carnival. А так же предлагает своим клиентам деревянные и пластиковые палочки увеличенного размера.

Деревянная палочка - 600мм, 4*4мм сечение

Пластиковая палочка - 530мм, 8,5мм диаметр, полая

Кроме того, что на большой палочке помещается больше ваты и можно делать по-настоящему гигантские порции, есть еще одно важное преимущество - на длинной палочке проще делать фигурные цветы из ваты.

